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Faktory, objednávky, platby, výplaty učetnictví. Víme, že za výračkou podnikání nekončí.
Přesto si dopřejte chvilku pro sebe a biznes dořešte později, třeba sep mobilním bankovnictvím od
CSOB, které vám je kdykoliv k dispozici.
Tento podkást vám přináší CSOB, banka, která jde v firmám a podnikatelů naproti.
Přiznání miliardáře Ilona Maska. Želojni odebřel ukrajinským silám přístupke své satelitní síti a
zmařel tak histaní dronový utok Ukrainy na ruskou námořní flotilu na Krymu,
oživilo debatu o tom, jak velkou mocí a globálním vlivem nejbohatší muž světa disponuje.
Odhalení vyplinulo znové biografie Ilona Maska. Co kniha prozrazuje o jeho ambicích a cílech, je
mask dizionářem a zachráncem planety, jak osobi tvrdí nebo bezkrupolózním podnikatelem
odtrženým od lidskosti.
A jaké důsledky má prosvět to, že se v rukou jediné osobi koncentruje tolik moci a vlivu?
Je pondělí 18. září, tady jelenka Kabrhelová a 5.59. Spravodejský podkás se znam správ.
Petr Koupský redaktor Deníku N. Pro vědu a techniku. Dobrý den.
Dobrý den.
Petr, vy jste se ponořil do nové a dlouho očekávané biografie Ilona Maska, kterou napsal americký
novinář Walter Isaacson.
Nabídla vám tak kniha jednoznačnou odpověď na to, co je vlastně Ilon Mask zač, je to padouh, je to
hrdina, je to zneuznaný genius, zloduch jednající s ohledem na vlastní ego a prospěch a nebo
všechno dohromady?
Nabídla mi zretelnou odpověď na to, co bych chtěl z těchle odpovědí si vybrat Walter Isaacson.
Pro něj je Mask si problémový, ale v zásadě kladným hrdinou jedním z těch, kteří posouvají lidstvo
do předů.
Ale byste se ptala na můj názor Lenko a můj názor je maličko odlišný i po přečtení této knihy.
A k čemu se došel?
Já si obecně vzato myslím, že je skvěle, že výmeční lidé existují, ale že bychom jim neměli odpustit
úplně všechno.
A především, že se jimi nemáme nechat zhypnotizovat, nechat sebe, abychom se ocitli přílež silovém
poli jejich osobností a přes všechny zkušenosti obrovské,
které má právě Walter Isaacson, tak mám pocit, že samu to tak trochu stalo.
O všem po dvou letech, bezpěstřední maskově blízkosti, je to, když na omluvitelné, tedy určitě
pochopitelné.
Tak poďme se podívat na to, co se všechno o maskově dozvídáme, možná nejenom z krzé
Isaacsonovou knížku.
Je v tuhle chvíli Petře vůbec možné dohlednout, jak velký globální vlif tnes Elon Musk má, jakou moci
vlastně disponuje?
Myslím si, že když bychom vzkusili se stavit nějaký seznám najblivnějších lidí světa a vyškrtali z nich
všechny státníky,
ať už demokratické nebo autokratické, tak Musk zbude možná na prvním místě,
potomhle vyškrtá nějak, když na prvním, tak rozhodně na tom několika z prvních.
Je to naprosto výmečně vlivná osobnost, což se prevěvuje čím dál tím více.
Není to tak, že by to bylo pořád stejné, ale zdá se, že ten jeho vliv se siluje.
Braďme se do jeho dětství, připomaňme odkuť se vlastně takhle silná osobnost na světové scéně v
zala.
Tak Musk víme, že vyrostil v jihu africké republice, ale kořeny rodiné má i v Kanadě,
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kam potom odešel studovat, dá se spětně vypozorovat, Petře, coho na té cestě nejvíc ovlivnilo.
Vždycky je to pohled zvenší, a vždycky se můžeme jenom dohadovat,
ale to, co by je zjevné, je to, že Musk pochází z trochu netypického rodiného zázemí.
Ano, žili v jihni africké, žili tam v době apertejdu, jeho spadejícího se apertejdu,
což byla velice své rázna doba v té zemi.
Ale dá se řidi, že byl součástí privilégované menšiny?
Byl určitě součástí privilégované menšiny, protože je to býla rodina navíc poměrně zámožná rodina,
všem rodina rozřevaná nejrůzněžšími spori a problémy.
Jeho rodiče byly rozvedení po prakticky celé vědětství.
On žil napřed se svou matkou, potom se svým odcem.
Řekl bych, že obaj rodiče jsou potrhlí lidé, každý jiným způsobem velice nevšední osobnosti,
které s ním zamávali.
Je potřeba říci, že jak měle mohl, tak se z jejich velimů vymanila,
když je odešel 18 letek studiovat do Kanady, to je, abych interpretoval, jako to, že se zachránil
útěkem.
Že se snažil prchnout.
Tam ještě zaujela rolé jeho dědečka, nevím za jak relevantní osobnosto v životní dráze maská
považovat,
který byl silným antikomunistou velikým technokratem,
který se netajil voláním po rozbití tehdežího světového rádu,
mohlo to jílo na maskak, když se díváme na ta jeho dnešní politická prohlášení nějakým způsobem
ovlivnit?
Přímo asi na jeho dědeček zemřel, když šilo nový, byli tu všim tři nebo čtyři roky,
ale bez pochyby jako silná osobnost, jako rodiná legenda, tam byl přítomen vždycky.
A maskův otec byl taky pod vlivem toho dědečka, rzodně tam vnímali jako vzor hodný následování.
Tam je opět potřeba připomenout, že ten jeho dědeček byl v době ještě pritského imperia,
žil nejprve v Kanadě, Kanada mu potom připadla přílič librální,
proto se přestěhoval do Ížní a Frikky, kde pořád to chodilo třižku podle jeho představ.
I tam žil vždycky na hraně, to, co bylo ještě možné a zákoné,
což platí i o jeho odci, jsou to prostě všechno lidé v té mužské liny,
mozkovy rodiny, nespoutaní a neochodní se podřizovat a přesvědčení své vlastní pravdě
a tětou pravdou momentálně cokoliv jeho odci je například příznivcem
těch nejštílenějších konspiračních teorií, jaké si dokážete vymyslení.
Petře, co víme o tom, jak nahlíží na světa na svojej roli v něm Elon Musk,
co se v něm tedy utvorilo za světo názour, jestli to tak můžeme říct.
Na to je dost těžká odpověď, je dost chaotická osobnost, nálí dženos venší,
při nejmenším, což jenoméná, že každou chvíli tvrdí něco jiného.
Když ho budeme brát za Bernouminci, tak se dozvíme, že je v zásadě Libertarian,
že je to člověk, který věří v nadřezanost individuální osobní svobody
nad všemi ostatními hodnotami, že věří v absolutní svobodu slova,
že je technokrát, že je technooptimista,
že věří, že technologie vyřeší probáváně lidskva.
Prostává hrovině, ale tu se dostáváme k těm mňou spojrům,
se některých technologí například uměla inteligence,
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velice obává a vydív mu potenciální konac světa.
Využכně z璣 WA-viousy je ještě k Součicí.
To je zono s길.
Toть to každý, jestli očí se bestimmá přivullý.
To nějakůho uměla populátora je vzupý publish.
konspiráčním teorím, obvyklev takových záchvatech, se kterých potom se vzpamatovává.
Tohle všechno je dobře vidět kvůli jeho inkluzivnímu využívání sociálních síti, za jmena Twitteru.
Prostě sedmé a napíše nějakou šílenost a svět má potom několik dnů očem a blubit, co zase mask v
hřejně řekl,
dost často to taky zahýbecenou akcí jeho firm. Prostě je to barvita osoba.
Zároveň on v tuhle chvíli předsedá celkem šesti společnostem věvějich čele, a to je Tesla, Space X,
jíž jsou částí je tedy i Starlink, pak je to boring company, pak je to Neuralink, pak je to x bývalý
Twitter
a pak je to x.ai, což je umělá inteligence, což je zajímavé vzhledem k deskepsi, kterou popisujete.
Je známo, kde mask sam dnes patruje těžiště svého působení?
Každou chvilku asi někde jinde. Já si myslím, že prvně je těžištěm pořád Space X,
protože jeho sen o kolonizaci Marzu tenho neopustil.
I když mu musel dát trošku rozumější časový rámec, než si to původně představoval,
ale podle toho, co říká a podle toho, co dělá, tak v každém případě tímhle cmi rendáho pracuje.
Štefos tady máme squid verkud a už o to či vypouné stickersu.
Moioutel spoločností Tesla a Space X chce být prvním, kdo dostane číbثa, na Mars,
2022 do roku 2060 by pak podle jeho plánu mohl namarzužít až milion lidí.
K tomu, aby společnost dostala narudou planetu první lidi, je pak zásední snížit cenové náklady tak,
aby přiláklad dostatek dobrovolníku.
Medkonsultraketová techniká mu dost vynaší spoustu kontraktů, jak z Ameriky tak od jinůt a dokázal
z kosmičkého prvný slu dělat jako první člověk výnosný soukrmý desnes.
Na mezinárodní vesmírnou stanice dorazila čtyřtvená posádka vesmírné lodi společnosti SpaceX.
Ide o první plnohodnotnou misi v dějinách, při které NASA vy užila vesmírné plavidlo vlastněné
soukromou společností.
Celý manévr proběhl zcela automaticky bez lidského zásahu.
Asi odvěhodiny později už stávající posádka ISS výtala nové kolegy.
Všichni se zaslouží na vše díky SpaceX, NASA, ministerstvo obrany. Byla to neuvěřitelná cesta.
NASA věří, že let SpaceX zahájil novou eru pravidelného spojenní s orbitálním kompleksem.
To smišený zen ekziampl.
Tato mysle je příkladem hned několika prvnství, tím, že se jedná o první komerčný let, ale i díky
mezinárodní spolupráci.
To, co ho asi moc nebaví je Tesla, ale pořád je to firma, která je nejhodnotnější.
Tomi jeho portfolio a věřím, že to, co velice zajímá, jsou ty nejnovější záležitosti, jako je Neuraling a
x.ai.
On musí to x mít úplně ve všem, to je taky jedna z jihovášní písmenu x i jihosín.
Se tak nimenuje.
A další se meno y, nejsli jsem správně četle.
To je cera, to se jmenuje y, y ríkaj.
Teda znamená anglický, jaký psiom tak přeoč.

https://podtranscript.com


[Transcript] 5:59 / Génius, nebo padouch? Dvě tváře Elona Muska

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 4/11 Podtranscript.com

A pak je tady ještě ten Twitter, je taková jeho guilty pleasure, řekl bych.
A dá se z tohoto všeho něco vyvozovat o tom, jaký zájem Elon Musk v tuhle chvíli hájí.
On má tak široké portfolio, zároveň tedy je namířený prioritně jedným směrem, záchrana lidstva
směrem na Mars.
Dá se uvažovat o tom, čí zájemy hájí a jakým způsobem to chce nebo může chtít dělat?
Já si myslím, že on je z těch lidí, který jsou hluboce přesvětšeně o svém poslání.
Jeho posláním je poslunout lidstvo nějakým jiným směrem, než jakým se vydalo,
protože ten směr je podle jeho názry všpatný.
A s těmi lidmi s posláním je vždycky trochu potíž, protože oni se nás ostatních moc neptají.
Pěstly se s tím jejich pohledem, s toto žňujeme, prostě nás tlačí tím směrem.
A když jsou vlivní a bohatí, jaký je mask, tak mohou dosáhnout poměrně.
Vohodně zajímavá věci je, že si k tomu přibral ten Twitter,
jako nástroj ovlivňování veřejného mínění, velkém měřídku.
Takže si asi uvědomuje, že nejenom tou technikou a penězi,
ale i nějakou manipulací s našimi názry je potřeba postupovat,
jestli má s lidstvem někam pohnout.
Prostě je to člověk, kterému nejde jenom o ty peníze,
ale je nebezpečný tím, že mu jde i o jiné věci.
S těmi, kterým jde jenom o peníze, je to jednoduché a ti součitelní,
srozumitelní, mask je trošku neprihlednější.
A jaký obrazek se skládá z to, co jste si přečetl, co se týče maskových lidských vlastnosti?
Toho, jestli je schopen nebo neschopen empatie,
jak vůbec přistupuje k tomu, že on je součást nějaké společnosti,
kde jsou také jiní lidé?
Já si myslím, že většina z nás by z něj velítla zků,
že on z nás ale taky.
Podle toho, co ono osobi je tvrdí, tak má zpredru v syndrome,
čely po ruchu na autistickém spektru, je posunutý směrem,
k tomu, že uhů hřvní má i prevěvuje emoce.
Zároveň má obsesivně kompluzivní průchu,
opět podle svých vlastních slov nic z toho, neby ho diagnostikováno lékařsky,
protože to nekustí si tak moc k tělu někoho a by ho zkoumál.
Ale tu určitě má podle toho, jak se rojevuje
a zároveň je extrémně posedlý, vysokým výkonem,
jak u sebe tak u ostatních.
Toho, když si poskládáte do hromady,
tak dostanete obrazek člověka, který je o hromě výkoný,
který opravdu může dosáhnout výsledku,
na jaké by se jiní nezmohli, ale je absolutně nesnesitralní.
A to je ještě nemůžu víma, jeho jsou krméma,
mylostném životě, což je kapitola sama prv sebe.
Příznam se, že tenhle aspekt je hlasobnosti mě zastak moc nezajímá,
ale o to víc určitě zajímá blovární média,
která v něm mají neustálý zdrav i obživy.
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Faktory, objednávky, platby, výplaty, učetnictví.
Víme, že za výračkou podnikání nekončí.
Přesto si dopřejte chvilku pro sebe a biznis dořešte později,
třeba seb mobilním bankovnictvím od CSOB,
které vám je kdykoliv k dispozici.
Tento podkást vám přináší CSOB,
banka, která jde firmám a podnikatelů naproti.
My už jsme to naznačili mask je v tuhle chvíli osobu,
která má snad, co by soukromník, největší vliv globální.
A dotýká se toho pravdu všech různých sfer života,
včetně v tuhle chvíli války na Ukrajině.
Medi proběhla znovu kausa dokumentující právě to,
jak velký vliv Elon Musk má, konkrétně šlo o to,
že te knihy vyplinulo, že Musk Loni odepřel Ukrajině přístup
ke Stálinku, ke své satelitní síti,
když jim zmařil chistaný dronový útok Ukrainy
na ruskou námořní flotilu na Krymu.
Do jaké míry má Elon Musk ambici promlovat do geopolitiky
a přímo formovat vývoj v tak zásadních otázkách,
jako je třeba i konflikt dvou zemí na úplně opačnem continentu,
než on žije?
No přemýšlejme o tom na hlas. Já zkusím odvyprávět
ten příběh taky, jak je popsán v Isaacsonově kníze.
Zdůvrazniju, že Isaacson čerpal jenom od maská,
je to jenom jeho verze toho příběhu,
a není vyloučeno, že by ho zpíšet,
pravděpodobné, že to není úplně objektivní verze, nicméně.
Je to zhruba tak, jak jste říkala,
jenom s tím navíc,
že s maskem údajně mluvil růzký velvyslanet
s ve spojených státech,
který ho veroval, že pokud umožení
pomoci svého družit svého systému
ten útok na flotilu se vas stopolu,
tak může následovat jaderná odpověď ruska.
Mask se viděsil,
on je posedlý apokalyptický myšlením,
je to člověk, který o konci světa
přemýšlí zhruba tak často,
jako mi ostatní přemýšlíme
o tom, co si dáme neská kobědu nebo tak něco,
je to prvněj normální součást jeho světa.
Takže ten ambasador se mu trefil
a jistě dobře věděl, co dělá,
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do velice citlivého místa.
Mask se viděsil, že by byl jedním
s neprímých striliců,
třeba globální války.
A ten sterling vypnul Ukraíncům.
Aniž jim o tom řekl,
což je taky nůležité nevyrovali
je předemony ten útok podnikli,
a útok se ohal,
protože ty automaticky neváděné čluny
nevěděli kamět.
So 27 past the hour now, let's move to this.
Elon Musk is back in the news,
facing criticism for reportedly
shutting down a satellite signal near Crimea
in order to thwart a Ukrainian strike
on Russian warships.
Miliardárs Elon Musk tvrdí,
že Ukraíncům už drív nepuskytoval
připojní v okolí Crimeau.
Obával se, že úder na poloostrop
vyustí v jadernou válku.
Jeho argumentaci, že zabránil jadernému
konfliktu, Kiev odmítá.
Z tím, že ruské lodě kotví
u okupovaného Crimeau
odkut raketami zabíjeji ukraíncké civilisty.
Je to pojď, že jsem pojďal do Elon Musk
když jsem návěděl s návědě i v Washington DC.
Moje zvukování i zvukování
závěděli ukraíncům?
Ukraíncům zvukování říká,
že máš zvukování Vladimir Putin
jako zvukování.
Moje zvukování zvukování
zvukování Putin
zvukování zvukování
zvukování.
Moje zvukování zvukování
Moje zvukování i zvukování
zvukování zvukování
zvukování zvukování
Moje zvukování zvukování
zvukování zvukování
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i na mě dělá mnohé z toho, jak si počtí nádojem,
to, že dokázal udělat
kosmické techniky, úspěšné
komerční podnikání,
že ji dokázal zlevni.
Je to velice působy vázáležitost.
To není tak, že to je nějaká
komická figurá šíleného vynálesce.
To je člověk, který je
složitý, mnoho vrstevnatý.
A jak měle si tohle jednou připustí,
tak jste už na dobré cestě k tomu
začí pomlouvat
týlanosti, kterých se dopouští.
Myslím si, že kde bych dve roky
stínoval jelana maská, tak bych dopadl
úůst, než Isaacson.
Pokud jde o to podlehnutí,
protože nemám Isaacsonový
životní zkušenosti
a jeho odstup, odzáležitostí
zkrátká dobře, že by se to stalo
asi zkrátka každému.
Tak není nakonec kníha o Ilonu Maskově
a samotná debata o Ilonu Maskově
i oddrazem jakého
souboje, hodnost, nebo toho,
jaké chceme akcentovat víct,
jestli to je inovace,
digitální revoluce, vědecký
rozvoj a pokrok a možná
potom perspektiva pro lidstvo
na úkord toho, jaké
hodnoty člověk razí, jak je schopný
se chovat empatické, jak přitom jedná z ostatními.
Bezpochyby ano, určitě
bychom to měli, takhle číst.
Ale důležité, jak tomu asi říct,
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že souboj těch hodnot,
není souboji
vyrvenaných sil, že na straně
některých z těch hodnot
stojí moc a vliv a peníze
a na té druvé straně
to do toho déto s holými rukami.
Takže se dá
skoro předem odhadnout,
jak to dopadne. Na druhou stranu
pár křiace v dějnách stalo,
že ty holé ruce výtězili
takově díme.
Petr Koušký redaktor Deníku N.
Pro vědu a techniku, moc děkujeme.
Děkuju za pozvání.
A to je
spondilního vydání
podcastu 559 Vše.
Děkujeme,
že jste si na nás našli čas.
Ke všem naším epizodám
se můžete kdykoliv rátit na seznam správách
ve všech podkástových aplikacích
i na platformě podkásty CZ.
Pokud pro nás máte nějaký tip
či nápad, píšte nám
na adresu za minutu 6
zavináč sz.de.
Najdete nás také na sociálních
Instagram a Twitter.
Nyní X.
To byla Lenka Kabrhelová.
Děším se zítra.
ZOV.
Banka která jde firmám a podnikatelů na prodě.
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